



СТЕПАНОВ Анатолий Александрович

Выпускник филиала Омского государственного института физической культуры в городе Челябинск 1975 года.

1977 – 1989 гг. — военрук

1989 – 2011 гг. — преподаватель физической культуры

Уроки по военному делу проводил на идейно-патриотическом уровне, постоянно поддерживал связь с воинской частью, привлекая их к патриотическим

мероприятиям техникума. Много сил и времени отдавал военно-патриотическому воспитанию студентов и подготовке их к службе в рядах вооруженных сил страны. Под его руководством был построен тир, стал инициатором соревнования в честь Дня Советской Армии «А ну-ка, парни!»

Под руководством Анатолия Александровича в новом здании техникума создавалась учебно-материальная база по физической физкультуре. До 2007 года он руководил секцией атлетической гимнастики, проводил соревнования по спортивным играм. Под его руководством команды юношей техникума занимали призовые места. Принимал участие в организации и проведении на базе техникума городских турниров по игровым видам спорта среди учебных организаций.

На протяжении многих лет был классным руководителем.

Освоил профессию помощника бурильщика и выезжал со студентами на горно-буровую практику. Периодически руководил летним оздоровительным лагерем.

Имеет многочисленные благодарности и грамоты.

Награжден:

1987 г. – Почетная грамота победителя социалистического соревнования

2002 г. – Почетная грамота Министерства общего и профессионального образования Свердловской области

2007 г. – Почетная грамота Нижнетуринского городского округа

2008 г. – Почетная грамота Министерства образования и науки РФ

Приказом от 14.03.2022 № 78-ОД «О награждении к Юбилею» занесен в Книгу Почета.